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За “Ърнст и Янг”   
“Ърнст и Янг” е световен лидер в  сферата 
на одита, данъчните и финансовите 
консултации и сделки. 152 000 служители 
на “Ърнст и Янг”  по целия свят са 
обединени от споделени ценности и 
безкомпромисна отдаденост на качеството. 
Това, което ни отличава, е начинът, по 
който помагаме на служителите си, на 
клиентите и на по широки общности да 
достигнат своя потенциал. За повече 
информация моля посетете www.ey.com. 

Ако желаете да абонирате други 
представители от Вашата организация 
за нашия бюлетин, или бихте желали 
да не го получавате повече, моля да ни 
уведомите за това по електронна поща 
(EYTaxNewsletter@bg.ey.com), или по 
факс: +359 81 77 111.
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„Ърнст и Янг” е глобална организация от фирми-членове на 
„Ърнст и Янг Глобал Лимитид”, всяка от които е самостоятелно 
юридическо лице. „Ърнст и Янг Глобал Лимитид” е фирма с 
ограничена отговорност, регистрирана във Великобритания, и 
не предоставя услуги на клиенти. 

Тази публикация съдържа информация в обобщена форма 
и поради това е предназначена само и единствено за 
предоставяне на най-обща представа по поставените въпроси. 
Нейната цел не е да бъде заместител на подробен анализ, 
нито на професионален данъчен съвет. Нито  
„Ърнст и Янг България” , нито която и да е друга практика 
на “Ърнст и Янг Глобал Лимитид” поема каквато и да е 
отговорност за вреди причинени на когото и да било от 
действия или въздържание от действия в резултат на която 
и да е част от тази публикация. За всеки конкретен случай 
трябва да бъде потърсен професионален съвет от компетентен 
специалист.
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Нови възможности за финансиране от 
Еврофондовете
Открита е нова процедура по Оперативна програма „Конкурентоспособност”.  
„Инвестиции в „зелена индустрия” подпомага големите предприятия с цел 
намаляване на негативното им въздействие върху околната среда. Финансират 
се инвестиции за намаляване на енергоемкостта, по-ефективното използване 
на отпадъчните продукти и производство на продукти, подлежащи на 
рециклиране, подобряване на енергийната ефективност  и предоставяне на 
достъп до професионални съвети и консултации чрез въвеждане на системи за 
енергиен мениджмънт.

Допустимите кандидати са големи предприятия с персонал не по-малко от 250 
служители и годишен оборот над 97 500 000 лева или стойност на активите 
над 84 000 000 лева с поне три приключени финансови години и реализирани 
нетни приходи от продажби не по-малко от 5 000 000 лева за 2010 година.

В процедурата не могат да участват предприятия от определени стопански 
сектори, сред които рибарство и аквакултури, селско стопанство, въгледобив, 
стоманодобив, корабостроителство, производство на хранителни продукти и 
напитки и др.

Предоставяната безвъзмездна помощ е между 1 000 000 и 4 000 000 лева за 
проект и до 50% от общите допустими разходи. 

Крайният срок за кандидатстване е 15 февруари 2012 г.

Как можем да Ви бъдем от полза 
Ernst & Young може да Ви консултира в процеса по идентифициране процедурите, 
подходящи за Вашия бизнес, да подготви документите по кандидатстването, както и да Ви 
предостави допълнителни консултации във фазата на изпълнение на одобрените проекти.

За повече информация, моля свържете се с: 

Милен Райков | Старши мениджър 
Тел: +359 2 817 7155 
milen.raikov@bg.ey.com


